

22 ДЕК. 1966.

г. Псков

Газета № . . .

ГОСТИ ПСКОВА

Поет Теруко Оно

ЕЕ МАТЬ, Акико Сэки, руководит известным музыкальным коллективом «Поющие голоса Японии». Артисты поют песни о мире и труде, призывают всех людей мира бороться против войны. Акико Сэки — лауреат Ленинской премии за укрепление мира между народами. Дочь — певица Теруко Оно, которую позавчера вечером принимали псковичи в областном драматическом театре имени А. С. Пушкина, унаследовала от матери музыкальный талант. Она успешно закончила Московскую государственную консерваторию и сейчас гастролирует с концертами по нашей стране. За этот год она выступала в Советском Союзе сто двадцать раз.

Выступление Теруко Оно в Пскове занимает целое отделение концерта. Она исполняет много песен своей родины. Но артистка не ограничивается только национальным репертуаром. Она поет на различных языках. Хорошо звучат в ее исполнении итальянские миниатюры «Фиалка» и «Аве Мария». На немецком языке Теруко поет романсы Шумана «Тихая любовь» и «В даль, в даль!».

Значительное место в программе удалено произведениям русских композиторов, народному творчеству. Псковичи тепло приняли романсы Гурилева «И скучно, и грустно», Даргомыжского «Ты скоро меня позабудешь». Задушевно прозвучали также русские народные песни «Не брави меня, родная», «Травушка-муравушка», «Зачем тебя я, милый мой, узнала?» и другие.

Вместе с японской артисткой выступают пианист Лев Энштейн и скрипач Наум Латинский — солисты «Москонцерта», приглашенные в Псков концертно-эстрадным бюро.

Небольшой творческий коллектив из Калинина приехал в Великие Луки, где гостил два дня. Затем — Псков, откуда артисты уехали вчера к отдыхающим на курорт «Хилово» Порховского района, где тоже дали концерт.

В. МАКСИМОВ.

г. Псков.